

生产路北延“断头”已两年

天桥市政部门表示:拆迁遇难题,复工无日期

本报记者 陈伟

近日,有市民向本报反映说,2008年开始施工的生产路北延工程,在完成了北园高架桥北侧300米后,就彻底停了工。如今工程仍然没有开工迹象,附近居民要到滨河南路,需要绕行1500米。生产路北延工程现状如何?有无施工计划?近日,记者对此进行了探访。



路被一处小区挡住,生产路北延工程变成一条断头路。 本报记者 陈伟 摄

烦恼:相距400米却要绕行1.5公里

郭美光住在天桥区明园小区,按照规划,生产路北延工程将经过小区门口,穿过水屯北路,直通滨河南路。但是如今,小区门口还是4年前的样子,并未因为北延工程而有任何改观,要从小区去滨河南路,仍然需要绕行。

郭美光告诉记者,他在小区里住了近10年了,当时听说生产路北延工程的时候,心里别提多高兴了。

“一旦道路修好了,我们小区出行就方便多了,可以直接沿着生产路一直往北走,过一个路口就能到达小清河了。”郭美光介绍说,但是现在由于北延工程迟迟未能完工,现在他要想去小清河转转,必须沿生产路往北走,走到一个小区,然后往东走约300米,再顺着西泺河路往北走才能到。

400米的直线距离,需要绕行1.5公里才行。

“工程施工开始后,我几乎每天都去工地看看进展,毕竟生产路北延关系着小区数百户居民的出行问题,但是从2011年开始,我发现原来忙碌的工地上,一个人也没有了,施工设备也运走了。”郭美光说,2年过去了,工地依旧冷清,北延工程不知何时才能再进行。

“断头”:北延工程被一居民小区阻断

26日早晨9点半,记者来到北园大街和生产路路口。从路口,顺着北园高架北侧双向六车道的生产路继续往北走,记者发现,道路的路况不错,路两边绝大多数都是一些饭馆、超市,绵延了100多米。

但是一直往前走300米左右,生产路北延线就到了

头,一座破旧的三层小楼矗立在道路东侧,楼房后面就是一个老式小区。北延工程南侧工地可通向水屯北路,但是如今工地上早已没有紧张的施工场面,而是一片荒地。而北延工程的北段工程,拆迁已经基本完成,道路的路基也已铺设完毕。

明园小区居民孙先生告诉记者,初具雏形的北延工程,前期投入了大量的人力、物力,但是不知道为何却停工了,真是可惜。

“生产路上有大型的商城、广场等,运输车辆非常多,如果北延工程顺利打通的话,可以极大缓解附近的交通压力,也方便附近小区居民的出行。”

天桥市政:拆迁遇难题,复工无日期

据了解,生产路北延工程是小清河周边的一条主干道,可串起经一路、北园大街、清河北路直通到二环北路。

生产路北延工程为何迟迟未能开工建设?天桥区市政工程管理相关工作

人员介绍说,生产路北延工程目前已经完成了北园大街至清河中路的建设,但是继续向北延伸,一直到滨河南路的工程,目前遇到了一些困难。

“停工的主要原因便是道路上的拆迁问题未能解

决,北延工程所涉及的拆迁费用都是由相关办事处以及村居承担,但是由于数量巨大,街道无力承担,这使得拆迁迟迟不能完成。”该工作人员表示,至于何时复工,需要看拆迁的进展状况,但是暂时并无复工计划。

追踪报道

“无主”废煤灰已着手处理

相关部门表示会加快清理速度



上千吨工业废煤灰已开始清理。 本报记者 赵伟 摄

本报3月30日讯(记者 赵伟 实习生 侯肖笑)23日,本报C03版以《煤灰堆路边,大风一吹满天飞》为题,对天桥区赵家庄附近车管所旁边堆积上千吨工业废煤灰问题进行报道。近日,仍有市民反映,废煤灰仍未清理干净。相关部门表示会加快清理速度,争取早日处理干净。

近日,记者又来到天桥区赵家庄了解情况。在通往赵家庄附近的车管所路上,仍会有煤灰被来往车辆卷得到处乱飞,但是较之前的

情况要好很多。在堆积煤灰的地方,记者看到,靠近路边的煤灰已经被部分清除。而且在地上有明显的推土车轧过的痕迹。但是,除了路边的煤灰处理了一部分之外,南面空地上的一大片煤灰没有任何处理过的痕迹,和上次记者看到的情况一样。

“只是把路边的一些煤灰处理了,大部分仍然是没有动。”车管所的工作人员谭先生称,风一吹,还是会有煤灰飘过来。天桥区环保局相关部

门负责人表示,由于废煤灰是晚上偷偷运送过来了,到现在也没查到主人。但是,他们已经决定对废煤灰进行彻底清理,清理工作目前由泺口街道办事处负责。

泺口街道办事处城管科的负责人介绍,现在城管科既没有清理的财力,也没有清理车,所以就清理工作安排给了赵庄社区。但是这个地段处理起来比较麻烦,白天车太多不能清理,只能晚上清理,时间就有点紧迫,希望能够得到附近居民的理解。

畅销书今天开始 公益免费赠阅

不生病的人中,为什么没有你?

身患心脑血管疾病的人越来越多,药品的昂贵、食品的不安全、环境的日益恶化,滋生了几千奇百怪的心血管疾病。

万千患者四处求医问药,却发现现代医学似乎已是最解决不了这个危机。

老祖宗的教训在我们耳边回响:“药疗不如食疗”。对于心脑血管疾病,何必花冤枉钱到处找药呢?我们为什么不能从自己的身体“国家药”呢?

从去年开始,外置城一里有一个传说:“吃菜养心”,简简单单的吃菜,心脑血管病好了又重又发。

许许多多生命奇迹在书展前上演,心脑血管好转的人越来越多,长寿老人越来越多,不生病的人越来越多。

而且,他们仅仅花费了买药的钱!

他们是怎么做到的?

不生病的人中,为什么没有你?

长寿的人中,为什么没有你?

一股力量,正悄然改变生命的走向!

吃菜养心!我们仿佛看见一股力量正在悄然改变生命的走向!

你知道科学的吃菜方法,能够解决许许多多心脑血管疾病甚至各种癌症吗?

你知道各大医院的临床治疗,已经给患者带来吃菜五福了吗?

你知道吃菜的效果要远大于传统药品吗?

为什么你没有听说过?

请看电视新闻广告社会新闻吧!请再听一听没有听说过此菜信息,请仔细阅读最近十分风靡的书籍《吃菜养心·长寿秘诀》。此书汇集了所有冠心病、心绞痛、心肌梗死、心肌缺血、脑梗塞、脑中风、脑出血、高血压、糖尿病等各种心脑血管疾病的防治要点!当然,还有解决方案。

2011年畅销60万册,各大书店抢购一空,需要的人在劲关系速速上门求购。

凤凰传媒评价说:此书显示了生命的两大奇迹:不生病的秘诀、长寿的秘诀!赠阅一本心脑血管疾病防治的活字典、活指南,你的一切病症,通通都能在书中找到答案!

圣康名网站评价说:想知道“菜”应该怎么吃吗?想知道吃菜可以治疗哪些疾病吗?无论你有什么健康问题,都能在本书中找到答案。

畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》 将在我省公益公开免费赠阅

欢迎来电咨询 400-0505-112

解决你的一切疑问,告诉生命的真相。为了响应国家关爱老年人、关爱患病弱势群体的号召,政府决定免费发放这本价值20元的新书。

目前,第一批2000册图书已经送达济南新华书店。(为照顾外埠读者,赠阅不方便出门购书的老年人和患病在床的老年患者,请速此布,暂时不向普通读者发售)你只要拨打400-0505-112即可免费此书送到您手中!

吃菜养心·长寿秘诀

揭示生命奇迹,心脏病、高血压、心脑血管病何必四处找药?速速超市、菜市场,好药就在你身边!